

SPOMENIK NA TOPOLU



Ob letošnjem praznovanju dneva borca so v krajevni skupnosti Trnovec-Topol odkrili spomenik desetim krajanom, ki so padli v NOB ali so umrli v internaciji. Ob tej priložnosti so pripravili krajši kulturni program, krajanom pa je spregovoril Zdravko Vidrih. Šest metrov visok pomnik je po zamisli pisatelja in kiparja Toneta Svetine izdelal kipar samouk Franc Tavčar. (Foto: Evgen Komel)

TUDI V KOSEZAH SLOVESNO

KS Koseze je v počastitev leta kongresov ZK in praznika občine Šiška organizirala tradicionalno srečanje ob tabornem ognju pri Koseškem bajerju. Sodelovali so zbor in recitatorji osnove šole heroja Veljka Vlahoviča, folklorna skupina Emona, vojaški orkester kasarne »Ljubo Šercer«, godba na pihala »Litostroj« in gosti iz pobratenih Kavadarcev s folklorno skupino. O letu kongresov ZK in o delu v KS je spregovoril predsednik ZZB NOV v KS Koseze Jože Šetina.

Ljubljančani, na svidenje!

Tako so izzvenele pozdravne besede ob odhodu približno 1.500 Ljubljančanov, ki so bili tokrat na dvanajstem tradicionalnem srečanju dveh pobratenih mest — Ljubljane in Reke.

Posebno v spominu bo to srečanje ostalo krajanom Donje Vežice in predstavnikom krajevne skupnosti Ljubo Šercer iz Ljubljane, saj so podpisali skupno listino o pobratenju.

O podpisovanju listin o pobratenju so se predstavniki obeh KS dogovorili, da se bodo odslej srečevali vsak dve leti, vendar bodo Rečani še letos izjemoma gosti KS Ljubo Šercer, ki praznuje decembra svoj krajevni praznik.



Na sliki: na reški železniški postaji so goste pričakali predstavniki KS Donja Vežica.

(Foto: J. Čurin)

Delovno tekmovanje kovinarjev



V Litostroju je bilo drugo delovno tekmovanje kovinarjev Slovenije. Tekmovalci so se pomerili v teoretičnem delu, kjer so opravljali teste s področja samoupravljanja, strokovnega dela in varstva pri delu ter v praktični preizkušnji. Strugarji, orodjarji, rezkalci, livarji in varilci so prikazali obilo znanja in spretnosti, najboljši pa so prejeli priznanja in nagrade. Litostrojčani se lahko razen z odlično organizacijo pohvalijo tudi z dobrim tekmovalnim uspehom.

NAŠI KLICAJI!!!

ČRVIČEK

Ko človek razmišlja o tarnanju nekaterih, češ da udeležba na zaključni proslavi ob občinskem prazniku v Medvodah ni bila takšna, kakršno so pričakovali (načrtovali), se prvi hip pojavi droban črviček, ki bi rad malce naglodal odgovornost in zavest občanov. Tistih seveda, ki jih v soboto ni bilo, čeprav je bila propagandna akcija dokaj temeljita. In si misli: mrhe, raje brkljajo okoli vikenda, raje nakupujejo po blagovnicah (v soboto so odprte le dopoldne) ali pa se kar raje odpeljujejo na morje, kot da bi prišli na proslavo. Neodgovorno!

Potem pa se pojavi iz Beograda vest o pobudi predsedstva zvezne konference SZDL, ki ponovno poziva k akciji varčevanja. Ponovno zato, ker je takšna akcija nekoč že tekla, pa se je počasi upehala in zamrla.

V čem je bistvo tega predloga SZDL? Več odgovornosti je treba pri trošenju družbenega denarja, pa naj gre tu za praznovanje zaradi praznovanja (marsikje, pravijo v predsedstvu SZDL, se te proslave omejujejo zgolj na kosila, pojedine, darila. Praznovanje brez vsebine ali pa za reprezentanco.

Tu, vidite, pa se je pojavil drugi črviček. Pa ne zaradi tistega o denarju ali celo razmetavanju z njim. Tega v Šiški na občinski proslavi ni bilo ne tokrat, ne prejšnja leta, saj je šlo vedno za racionalno, čeprav za oko bogato praznovanje občinskega praznika.

Zbodlo je v tisti vesti iz Beograda nekaj drugega: vsebina. Smo res mislili tudi na to, ko smo vabili množice Šiškarjev na nogometno igrišče? Smo resnično pretehtali dejstva, da morda leta 1978 nekaj točk zborovskih pesmi, recitacij in ne vem še česa v standardni formi proslave, kakršno poznamo že desetletja, ni več vaba za ljudi?

In če je odgovor negativen, potem smo v bistvu kljub vsemu lahko potrti. Potem je to namreč tudi droben namig, da smo že precej globoko zakoračili v potrošništvo in odtujenost. Tako globoko, da nas iz naše luknje ne izbeza več ne takšno ne drugačno vabilo na skupno akcijo, kakršna je tudi proslava. In ta navsezadnje ni le govor in program. To so srečanja prijateljev, znancev, sosedov. To so nova poznanstva.

Toda če vse to vemo, rešitev vseeno mora biti. In verjetno jo bomo našli med drugim tudi pri iskanju novih oblik in metod družbenopolitičnega dela...

Moramo jo. Ne samo zaradi proslav...